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  آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  ومستابستانة ـ  دوازدهمسنجش 

)8/6/1398(  
)دوازدهم( تجربيعلوم   

  

  :باشد مشاهده مياز طريق سايت اينترنتي زير قابل  آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  مندي از نظرات هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شما عزيزان دعـوت مـي  . گردد معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ميان بگذاريد ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

13از  3ـون آزمــ  
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بـه  » لغلـه 
  )نامه واژه(

  .د

دش باشـد       
واب صبه « 

عنـي آبـاد     

سـؤال چـه     

» گـذاردن «
. ضـه نـدارد  

ي غيـر  -+ 

ationgroup

غل« باشـند؛ نـه   
. (ن طور، حذف

حض خارج شود

 بـه حـال خـود
؛ ساختار]مصدر

ـت مفهـومي يع

طراحـي ايـن س

«] گيـرد  مي» ن
قابلي براي عرض

[+ر واست، نه خ ـ
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، معادلشلشان
هم اين) 1؛  اسم

 از مدار حفظ مح

اسـت؛ روزگـار 
م[ِ اسم » نقض«

ت هم در اين بافـ

ن بيايد مبناي ط

جا آوردن به«ني 
ظ املايي چيز ق

درست اس] نكره

)ضافة تشبيهي
  س
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به اعتبار بن فعل
نهاست،  صفت 

؛ ذهنتان كمي

  رضَغَ 
  هب
 نيّغم ||ي گ

»گـذرَدن «ـدة  
«صفت است و  

مارتع. ه باشيد

اييد، كه دستتان

دن كنار آن معن
به لحاظف شده و 

ي ن-[+ را، خ»غ

اض(= يب اضافي 
اُنس - دام 

- 

- 

- 

(

2  

تابست(وم تجربي 

ب، »صفت فاعلي
هم» آور هول« 

را خوب بجوريد؛

 

||اري ذگ ~

شب || هائلغ
گمسخر ||رام ها 

شـ) گـذرا (ـدي 
»غـزنـ«). ميانر

ملا را از بر نكرده

بفرما خ مراجعه

تفاوت كه گزارد
صرف» زاريدن« 

تيغ«  معنايي با

تركي  
  
  ت
  ]است[ 

 ]است[م 
  ي
  ي]

1(و نگارش ) 

ش دوازدهم؛ علو

«تند به عنوان 
.نه خودشست، 

نامة كتابتان ر ژه

)نامه واژه. (وش

 گزينه
1(  
3(  
4(  ~

صورت متعـ» ن
گذر مي(= ريم اذ

اريد كه فقط املا

م در همين تاريخ

ي ست، با اين ت
فعل از ريشة) 

رابطةو »  بودن

جملة اسنادي
م]ا[من مرغ 

نصيحت باد است
 فراق كوه الوند

فس مسيح مريم
ي]ا[درد ] تو[
ا[دواي درد ] تو

)1(فارسي   

سنجش

توانست مي) 4و ) 
اس» كمان« ي از

واژ. تضاد) 3 در 

نو): ستم ـ الف 
   

گذارد«. ست)ي
گذ مي] را[زگار 

بگذ» است... ب 
 

ن فارسي يازدهم

گزاردني] »كار«د 
2در . دارد» دن
به پاي كسي« 

140(  

 گزينه
1(  

اندوه  )2
بويت نف  )3

ت[  )4

    
 

 .رست است

)3است كه » ن
جزييهم » زه« 

 .است رست

،ترادفها، م ينه
 .رست است

):هراّ ـ ب):  ـ د
  .رست است

  .رست است
انجام دادني(دني 

، به ما باشد، رو
صواب« هم كنار 

 ). تعميرريشة 
مة سؤال؟ آزمون

 .رست است

هم مانند[» جت
اجازه داد«معني 

قرينة مفهومي 

 .رست است

0، و 92، 65، 4
 .رست است

گ

www.sanjeshse

  
  
 
در 2گزينه  

زن غلغله«آن 
.اسمعنوان 

در 3گزينه  
در ديگر گزي

در 1گزينه  
خذلان): ج
در 2گزينه  

  
در 4گزينة  

اردزگ» كار«
،»گذرد مي«

را» لايق... 
هم ر(كردن 

نام به پاسخ[
  .]بوده

در 3گزينه  
حاج«) 1در 
هم م) 4در 

به) 3اما در 
  ].نكره

در 1گزينه  
46صفحات (
در 1گزينه  
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 ادات
  تعليل

  )از سرِ( 

  

-  

-  

بـر خـاك   «

ايـن  . آيـد  ي 
در قالـب   ه 

حسـن  اية 
وان چنـين  

 تشـخيص  
رض كنيـد   

» مجـاز «ـ 
 تضـاد فقط 

آن خبـري   
بـا آن  ) ـار 

در » نگـار «

ationgroup

  اغراق

به  -

كل [
  ]مفهوم

-  

-  

«]. فلاك اسـت  

سيار به كار مـي
تشـبيهآشـكارا   

ما دست شخيص
تو فرم آن را مي

ـ به واسطة» ح
فـر. كنـد  وه مي

  ]يه دوم

ـ  مشـابهت نـاي     
ف) 2). نيست ⇐

آميـزي در آ ـس 
روزگـ(= ني آن   

«ن گفته بوديم؛ 

139(  

  تناسب. ا

-  

-  

دستان 
***  

-  

طبعاً جايش بـراف
  !واضع

و به وقتش بس ت
)4]. اسـت  حه 

تشهمين . [داريم
كه ف» يه مرجح

تشبيه مرجح«ر 
تر جلو پست] رد

  
  رابطه
  است
  است

  :گويد ه، مي
با تشبي. سنج[» 
[  

 آن را ـ بـر مبنـ
⇐] (است[نه ≠

حـي ندارند؛ از 
ن يكي از دو معن

هاي پيشين مون
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  تشبيه 

-  

-  

-  

   ديگ
  سودا

چون ط[  تضاد
ن هم از روي تو

  .»ها دست

ي استعاره است
مصـرحّ اصطلاحاً 

اش بحث ند باره
تشبي«ست به نام 

د] باشد به مشبه
قرار بگير مشبه 

  به مشبه ت
  ماه ن
  سرو ن

داده )برتري(ل 
» اعتدال محمد

!]اند داشته» ضّل

كه بشـود ندارد
≠است : طلبد ي

پشتوانة ساختاري
لبته دارد ـ ميان
پاسخ يكي از آزم

  ].دارد 

3  

تابست(وم تجربي 

 استعاره  

    

مستغرقِ 
  ياد

-  

خاميِ كار

نهدارد،  دوكس
ايم، آن قائل شده

د«: معصمو  كف
  !]ت

تشخيص نوعيه، 
ه در اين گزينه
ست و ما هم درب

اي اس ست پديده
مبايست  بعاً مي

ن فرم استاندارد

ادات  
چون رخشاني

چون  ال
تفضيل] ها[به شبه

سرو نباشد به« 
تشبيه مفض«ه به 

استعاره هم ندي 
م و ذهن تيز مي
خورد كه هيچ پ
شته باشد ـ كه ال
ش را هم كه در پ
» خدي و خالي

ش دوازدهم؛ علو

تشخيص  

افتادنِ 
**آفتاب 

-  

-  

-  

- پاراد، ]بلندپايه
كه براي آفتاب ق

ك، به تناسب فت
يشنهادي ماست

دانيد كه فتد؛ مي
البته استعاره[م 
در آن پيداس) ره

ما آنچه مهم اس
 تشبيه معيار طب
بايست در همان

وجه
در زيبايي و د
در اعتد

را بر مش] ها[شبه
] // تشبيه اول

حان توجه ويژه

اما حتي. آيد  نمي
ه ديدنش چشم

هايي را نبايد خ ژه
داش ايهاماول » 

اش استعاره. ست
خوش«ـي كه 

سنجش

]به[تلميح 

-  

-  

زليخا و 
  يوسف

-  

-[آفتابافتادن  
هم هست ك يتي
بيرون باف؛ »مكر

پيمطابق اولويت 

افت ستعاره راه مي
هم) 2تشبيه نه؛ 

استعار(=  خيص
ا.]  بحث نداريم

كه در يك[ ت
ب كه قاعدتاً مي[ 
  :چنين باشد 

  مشبه
 ]يار[جمال 
  ]يار[قد

، مشتشخيص] 
بسنجيد با[» مد

ت در كنكور طرا

ن جا به كار ما
دارد كه مره يك

هم فريب واژ) 4
»عهد«اگر ) 3در 

برقرار اس س تام
ـ[»معشوقـ«ت از 

    
 

 .رست است

  تضاد

- *  

-  

-  

 ≠] ـگي[ختـ
  ]ـي[خامـ
]پست -[ خاك

شخصيتته نشانة 
م«: درونِ بافتيِ 
ها در جدول م ه

 .رست است

مين تشبيه و اس
تعاره دارد، اما ت

تشخ) 2اما در . د
؛ دربارة آن هم

عنصري از طبيعت
يا عنصر انساني

تشبيهته شدة 

دو بار[ه كمك 
د از جمال محم
چند سالي هست

 .رست است

، كه البته اينارد
نم تضادضش يك 
4در . »رادوكس
د: ثباتدر مقام ا
جناسش »شكنند

است استعاره ما 

www.sanjeshse

در 2گزينه  

  بيت

  )الف

  )ب

  )ج

پخ  )د

خبر **: ، *
البت» افتادن
معنيِ***: 

ترتيب آرايه[
در 2گزينه  .

كارتان با هم
است) 1طور، 

دارد اسنادي
است؛ تعليل

ع: نشان داد
انسان يـ از 

شكل شناخت

حالا شاعر به
ماه فرومانَد«
چ: هش دار[

در 3گزينه  .
تشبيه د) 1

عوض! گرفت
پار«دارد، نه 
اما د. نيست

بش«يكي كه 
ادب غنايي
  
  
  

erv.ir
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بـه قرينـة    

اسنادي ها 
مناً يادمان 
بـازگرداني    

  بودن
  نبود
  

 جود داشتن
 جود نداشت

  
 جود داشتن
 جود نداشت

  
  داشتن
  نداشت

 آنها كمـي  

بانـگ   )ـاز 

 در حمـام   

ationgroup

]اسـت  [ ل

ه مصدر در گزينه
ضم. [وجود ندارد

يـن سـاختار و ب

  )اد
~  

وج  )اد
وج  ~

وج )متمم(ش 
وج  ش

  ]را) [ل
  ]را[

آ بته ساختار در
  :  كل

 )تن

سـ همپايـه  ⇐

ن روز ايشـان را

139(  

فعل» ه التفات؟

ف شده از اين م
ويعني » نيست

اي): 3اما مسألة  

نها(چيزي 
~مجال 

  
نها(چيزي 

~مجال 

  
درويش.) ا. ح(ي 

براي درويش
  

مفعول(چيزي 
[ ~مجال 

اند؛ الب متمميگر 
است؛ بدين شك

وجود داشت(= ن 
  همي باشد

  است
  نيست

(وانداختنـد   ـي  

ما فلان )3(كه  
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چه«ه در جملة 

  ن

  

  بانطي

هاي صرف از فعل
«) 2در . ن است

.هم كذا) 4در  

 )ف اضافه
  

  )متمم(ي 
  ش

براي  )
 

 ])ديد

سه تاي د. ست
تر ـ ا بع، ديرياب

بودن )نهاد(ي 
  ي حق

 ~زو 
  صيبي

سـنگ مـ )سـاز 

اند  جوانان آنان

4  

تابست(وم تجربي 

، توجه كنيد كه

تن  را  ان

  

  -  خطي

ا هيچ يكست؛ 
آن سر نهاد] چه
].است مفعول 
  
حر(را ) متمم( 

درويش را
  

كسي) اضافه.ح( 
براي درويش

  
نهاد(چيزي 

~مجال 

  
جد[نهاد (كسي 

 درويش

نيس مت در گوش
تر ـ و به تب شرده

چيزي ])كسي
پرواي
آرز
نص

س همپايـه  ⇐( 

اين )2] (كه[د 

ش دوازدهم؛ علو

، خاصه)3ط به 
  :ي چنين است

خطيبا

  

تن

استوار اس» بودن«
چ[؛ پس »ر دارد

»ديوار«؛ پس ن
:و تحليل كنيد

كسي

براي

  ] نهاد

ك  وز

جاي نصيحت: ين
ديديد فش 13ر 

ك براي [مم 
   ش
  ـ ت
   شان
  !ودتان

وپي ما افتادند 

گويد آن خود مي

سنجش

است؛ فقط اضافه
، بازگرداني)1در 

«ها بر معني  نه
قرار/ وجود «ي 

ساختنجا يعني 
ذهنتان تجزيه و

  ري قديم

 
   اوليه

 
جايي متمم و ه

 
به فارسي امرو

بازگردانيش چني
 توضيحش را د

متم(= ير متصل 
ـ
ـ

ش ـ
يش ديگر با خو

در پ.  ديوانگانيم
  ).ب

مي به ياري از آ
  ).ب

    
 

 .رست است

حرف ا»را«) 4و 
اما د. ذوف است

 .رست است

ش در همة گزين
يعني» است« )1 

اين ج» كردن«م 
 و موشكاف در ذ

ساختار دستور

↓ 
بازگرداني

↓ 
با جابه[ثانويه 

↓ 
ة ساختارپايه به

 .ست استر

اليه است؛ ب ضاف
آمد و 12سؤال 

ضمير

 ترجمة ساختار
 .رست است

ما )1(كه تند 
يك جملة مركب

حمام )1] (كه[ 
ة مركبسه جمل(

www.sanjeshse

در 1گزينه  .1
و) 3، )2در 

معنوي محذ
  

در 3گزينه  .1
اساس پرسش

در. نيستند
يمنرود بگوي

آن را دقيق

س

بازگرداني ث

ترجمة

  
در 1گزينه  .1

اين يكي مض
از آنچه در س

  

بازگرداني و
در 1گزينه  .1

پنداشت): الف
. (كردند مي
شنيدم: )ب

. (نگذاشتيم

erv.ir
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  )ركب
  )ب

. سـاز  مپايـه 

هـم  ) 1. د 
ـ فارغ ) 4 

تاً اشاره به 

ياني ديگـر  

  )124حة 

(= » توكـّل 
ست كـه  دا

) ب. كنـد  ي 
ـان شـدن   

به ترتيب، (

و آن را  ش  

بيـان  ) 4ر  
قياسـش  [    

كـه حـرف   

: يـن اسـت   

= دانـديش  

ationgroup

سه جملة مر. (د
دو جملة مركب. (د

نه ربط هم ست

دهـد را نشان مي
و) 2در . كند مي

هم نهايت) 4دوم 

اين بيت بي. رند
  

جوع كنيد به صفح

ت«يـا  )] ه بردن
خدسانند كه اين 

مـي جـا  س نابـه   
نشـ  از خـود بـي   
. (» دارايي است

نـه تواضـعشـد،  

خرين جملـه در
سـت كـه از دل

هم ك) 3در . نيد

حـرف ايـ) 4 در  

بد= بـدخواه  =   

139(  

ش آيد نبايد ناليد
در آنجا نگذاشتند

اس عطفن از نوع 

سة دولتمندان ر
از دنياداران مي) 
، در مصرع د»... 

بر ب استفاده مي
)126و  125 و 

رج! (بهت بدم ي

پنا(رد، نه التجا 
رس  بالعكس، مي

  )126 صفحة 

نفـي قيـاس، ري
هـم) در الف. ت
عشق بالاترين«

گويـ مـي   زمـين 

ها فقط آخ  گزينه
اينجا همـان اس 
معني كن» آبرو«

امـا. »ها ون بال

بدسـگال(= من 

8/6/98 سومتانة 

از روزگار پيش )
ما را د )2(كه يم 

در آن) واو( وكه 

از كيس» خوري له
گدايي(ي سؤال 

م ازلي اين بود

 رسيدن به جواب
،55ه صفحات 

خواي  من چي مي

دار) پناهگاه(» ا
،»عنايت«و » ل

رجوع كنيد به 

استفهام انكاك 
سليم شده است
«كار ماند يعني 

پستيعكس، از 
  )118 صفحة 

عبارت در تمام
»]سوز دروني 

«، بردنه قرينة 

جان سوي گردو

، بالعكس، دشم

5  

تابست(وم تجربي 

)3(كه ه شدتي 
رِ آن گرمابه شدي

اين است ك) 3ر 

نواله«اي راه  حرفه
ت بالعكس، نفي
گلاب و گل حكم

 ممكنات براي
ب، رجوع كنيد به

بگو از=  »ه كس

ملتجا«) 4[حق 
فضل«رود؛  مي ا

. (فرق است ان

، در قالب يك)كرد
تسگويد  مي لثي

ك كه اين ميانه بي

، بالع)4. بر رفته 
رجوع كنيد به(

چندين جمله و ع
[=از اين تاب ) 
را، به» آب«) 2ر 

كشد ج مي« كه 

ر دو تاي ديگر،د
 22(  

ش دوازدهم؛ علو

به )2] (كه[انند 
ده بود روزي به د

اما مسأله در. م

ح)ِ گداي(سائل 
، درست)3آن كه 

در كار گ«: ويدگ
  )152فحة 

وشي كه از تمام
به ترتيب. (9ل 

 نيارم نيازت به

به ح» التجا«ني 
به سوي خداكه 

ين تا آسمااز زم 

تواند ك بري نمي
به تمث) در ه. اند

ك) اما ج.  گفتن
  

غبار به آسمان ب
. (اند ساساً مدح

؛ ميان چ عاشق
)])؟( اشكيا [ ق

در]. نمايد ز مي
  )118فحة 

شنا نباشد؛ اين

د. »...ز بدسگال 
 كنيد به صفحة

سنجش

مردم بدا )1(كه 
ياوي ما نيك شد

  ]!اب درسي

هم+ هم ): 4در  

 به عنوان يك س
حال آ. آن باشد
گ مي) 2ست؛ در  

جوع كنيد به صف

ز داوطلبان باهو
سؤا)  در بيت ج

برآرم// سترس 

يعن] دن به خدا
است ك انسانن 

ن اين دو دقيقاً

براب ⇐زند  مي
ا ربيتش پشيمان

به ترَك وجود 
).82و  110، 1

خاكيش ـ غ ذات
هم كه ا) 3و ) 

حالگويد  ؛ مي
عرقن جا مجازاً 

حال عاشق را با
جوع كنيد به صف

مفهوم برايتان آش

ب خوردن پس از
رجوع. (ا ناشاد

    
 

كهل بدان آوردم 
حال دني )1( ن كه

ماماً از متن كتا
 .رست است

).ربط( و) 2در 
  )96صفحة  

 .رست است

ل شاعر داردسؤا
اي عملي از آ ونه

 نوعي قياس هس
رج. (است  الهي

 .رست است

راي آن دسته از
يح به كار رفته د

 .رست است

كه باشد مرا دس
 .رست است

پناهيد: لفظاً[» ي
اين» توكل«در . 

ميان. آيد مي سان
 .رست است

نم] پهلو(= [زنَد 
از تر ك عالم آدم

]وار سوختن و ه
15 به صفحات
 .رست است

ـ بنابر ذ  زمينز 
1. شمرد ي برمي

 .رست است

سؤال دقت كنيد
اين(آب «:  است

و ح[تراود  مي] زه
رج. (عاشق است
 .رست است

كه بعيد است م 
  ! شراب

 .رست است

دمي آب«: ويند
شاد است و ما) 

www.sanjeshse

اين فصل: )ج
بعد از آن: )د
ها تم گزينه[

در 3گزينه  .1
د. نيز: )1در 

:1نگارش (
در 3گزينه  .1

در صورت س
تواند نمو مي

از مفهوم ـ
بخشي عزت

در 2گزينه  .1
آورديمش بر

ست از تلميا
در 4گزينه  .1

به چيزي ك«
در 2گزينه  .2

خدا پناهي«
.به او) اتّكال

به سوي انس
در 3گزينه  .2

چه ز) در ب
يكگويد  مي

پروانه[يعني 
رجوع كنيد

در 2گزينه  .2
هم از) 2در 

صفتي منفي
در 4گزينه  .2

به صورت س
حال عاشق
كنيد با كوز

پاكبازي ع از
در 4گزينه  .2

ك)3تا ) 1از 
مدهوشي با

در 2گزينه  .2
گو هر دو مي

عنود= عدو 
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 ←جَت
  ) 3و 

رد (ن

رد ) (نكره 
 رد گزينه 

( هايي يت

رد (  
- گزينه

خيرٌ 

چكم 
  .آمرزد مي

 –) 4زينه 

ationgroup

خرج -) 3گزينه 
2هاي د گزينه

زيرا آن←لأنّه–

(رخت خرمايي
(پاداش آن  ←

في –)  3زينه 
بي←أبياتاً  - )  3

باوركنم←صدّق
رد( كردم ن مي

  .ضافي است

خ–)  3و2هاي 

دختر كوچبراي  
ز خدا گناهان را

رد گز( جسمها←
  

139(  

رد گ( اياز دانه←
ر( ميوه  ←مرة

)4و  1هاي ينه
  

در←نخلاً –)  3
←أجره - )  4 ينه

رد گز( ن ايراني 
و 1هاي  گزينه

أن أُص–)  4و1 
گمان←)أظنّ + 
ا) تنها ( كلمه  

هرد گزينه( برند 

-3دشمن است
 و چه كسي جز

←بدنش–)  زينه

) 4و  3هاي ينه

8/6/98 سومتانة 

←)نکره(ن حبّةٍ 

الثّم -)  3و  1ي 

رد گز(فروشنده
) 2رد گزينه (  

3رد گزينه ( رد 
رد گزي( برايش  

شاعران←رانيّون
رد( د سراينمي 

هايرد گزينه( 
+کنت (أظنُّ –
4در گزينه  –) 

برند، بهره ببمي
  ) 3رد گزينه  

 او از مزدوران د
رزش خواستند

  

  .كنددان مي

رد سايرگز( كحرِّ 
رد گزين( ن درجة

)1(

6  

تابست(وم تجربي 

من–)2رد گزينه
هايرد گزينه(   

از ف←من البائع
اين پيراهن←

كارد، بكارمي←
←له - ) ها ينه

الشّعراء الإير–) 
←ينشدون -) 

  ) 4و 1هاي ه

(توانستم نمي←
)  4و1هاي ينه
2و  1هاي زينه

مردم بهره م←س
(عبادت كننده 

 فرا بخواند پس
ي گناهانشان آمر

.وردند نپذيرفت

  .رد
ا برايتان دوچند

دونَ أن تُح←هد
سَبعينمئتينِ و←

(، زبان قرآن 

ش دوازدهم؛ علو

ر( روييد←نمَت
از آن ←مِنها -

م–)4و1هايزينه
هذا القَميص–)

←يغرس–) 4و 2ي

رد ساير گزي( د 

) 3و1هايگزينه
) 4رد گزينه( د 

رد گزينه( يخته 

← کنتُ أستطيع

رد گزي( هايي ي
رد گز) ( نكره ( 

تفع النّاسيَن–)  
هزار ع←ف عابدٍ 

نان را به تفرقه
پس براي -4.دم

ي را كه مردم آو

ابر پاداش داه بر
رض دهيد آن ر

كه حركت دهن
←هفتاد درجه و 

 عربي،

سنجش

نَم-)1رد گزينه  
-)  2و1هاي ينه

رد گز(ت كردم 
)4و1هاي گزينه

هايرد گزينه(  
شودجاري مي←

  .ضافي است

رد گ( كنند  مي
در شعرهاي خود

در آمي ←زوجة

ما–)  2  گزينه
ماهي←)نکره(  
(فيلمي خيالي  

2رد گزينه( كه 
ألف–)  4و2ي 

هركس مسلما -
خريد) ستبند طلا

هاييقرنين هديه

 به جا آورده ده
 خداوند نيكو قر

بدون آ–)  3 نه
دويست –) 1ه 

    
 

  .رست است
(آن درخت ←

رد گزين( ن آمد 
  .رست است

واستم، درخواست
رد( برايم←لي–

  .رست است
مؤمني كه←ي
←يجري–) 4و 3
اض 2در گزينه » 

  .رست است
گاهي استفاده←

در اشعارشان، د
ممز -) 4 گزينه 

  .رست است
گ( در ابتدا ← رد
کاًأسما–)  4و2
←فلمٌ خيالیٌّ –

  .رست است
دانشمندي ك←
هارد گزينه(  از 

  .ست است
-1ها  ست گزينه

يك دس( ز طلا 
  .رست است

ذوالق←ستعبارت
  .رست است

هركس نيكي←
اگر به ← 4نه 

  .رست است
رد گزين( تُدير←

رد گزينه( رأسها

www.sanjeshse

 
  

 
در 4گزينه  .2

الشّجرة كتل
ندرآمد، بيرو

در 3گزينه  .2
خو←طَلَبتُ 
–) 2گزينه 

در 1گزينه  .2
المؤمن الّذي

3هاي گزينه
»تا «  -)  3

در 2گزينه  .2
←قد يستفيد

←أشعارهم

رد)  ( نكره
در3گزينه  .3

←في البداية

2هاي گزينه
–) 4و1هاي 

در 1گزينه  .3
←العالم الّذي

بهتر←مِن
در 2گزينه .3

ترجمه درست
دستبندي از

در 4گزينه  .3
ترجمه درست

در 3گزينه  .3
←ترجمه آيه

ترجمه گزين
در 2گزينه  .3

←چرخاندمي

ر←سرش را
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ها  آن
قيمت گران
ه به 

يي مهمي 
  .شودي

ارش، 

 براي غذا 
رد .(

ها يماري
ها يماري

زمان قديم 
  .رساند مي

هايش ه

فعل  

- سمان مي

 و 

ationgroup

وكاربرد. ه است
اروهاي جديد گ
مردم هستند كه

هاي طبي و غذا
د به كار برده مي

هاي بسيا فايده

ستفاده دارويي،
كنندستفاده مي

ز براي درمان بي
ي براي درمان بي

ن دارويي را از ز
 به بدن آسيب

فايد -3. شودي

/»استخدام «  

ها را از آس ماهي
هايز كردن اتاق

139(  

زمن شروع شده
كمتر از خريد د

شماري از م. نند

ه، زعفران فايده
جانبي دربر ندارد

ولي با وجود. ود
  

عفران علاوه بر اس
ي براي درمان اس

دم از زعفران جز
ه گياهان دارويي

 

مردم گياهان -2 
 گياهان دارويي

كار گرفته ميت به

مصدرهتفعال و

  لة فعلية

تو افتادن -2. ا
سي مسئول تميي

8/6/98 سومتانة 

هاي مزر بيماري
يار كيمت آن بس

كنها بازي مين

ي گياهان است
ي كه ضررهاي ج

شوها وارد ميش
.شودس بدن مي

و زعف) 1د گزينه 
ز گياهان دارويي

مرد -2.  ي دارند
ياري از مردم به

 .بندندكار نمي

.باشد مفيد مي
گاهي -4. كنيم

جاتغذا شيريني

دة مِن باب است

خبر جمل/  ضي 

ل جشنواره گلها
چه كس -4. شود

7  

تابست(وم تجربي 

 و درمان بيشتر
 است و غالبا قي

ها و درمان آنري
  .دارند
هاياي از گونهونه

ان رنگي طبيعي
بخشصاب و آرام

سستي در حواس

رد(صنعتي است
در عصر جديد از

 گياهان دارويي
بسي -3). كنندي

كها بهان بيماري

  .شودرد مي
 درمان سردرد

روي كويي زياده

  .ي هم دارد
ر آماده كردن غ

  

لاثة أحرف زائد

زائدة في الماض

  صفت / ث  

زيبايي است مثل
شي آب جمع مي

ش دوازدهم؛ علو

خت انواع داروها
تي بسيار شايع
لوگيري از بيمار
خداوند اعتماد د
ووكننده است گ

ها به عنوايريني
داروهاي ويژه اعص
عث سردرد و س

تر از داروهاي ص
رگذشته و هم د

 قيمتي كمتر از
ا استفاده ميهي

يي را براي درما

فران باعث سردر
ي است كه براي
دن گياهان دارو

هايي زياد، زيان
گاهي در -2. ند

.بار نيست زيان

 ثلاثيّ و لها ثلا
  المستتر» هو

س له حروف ز

مفرد مؤنّث -»  

 مناسبت چيز ز
ت زمان طولاني

  ظَلام←لام

سنجش

 قديم براي ساخ
 جوامع غيرصنعت
ش مهمي در جل

 درمان به اذن خ
هاي خوشبودويه

ي مختلف و شي
رويي خصوصا د
در خوردن آن باع

هان دارويي كمت
مردم در)2زينه 

وهاي شيميايي
ي درمان بيماري
دم گياهان داروي

 در خوردن زعف
ران گياه دارويي

كار بربايد در به

هايلاوه بر فايده
كنب را آرام مي
گش براي بدن

مزيد - مجهول 
ه«اعله ضمير 

ليس –نی للمعلوم

أزمَن« ن فعل 

  
نواره جشني يه

ت كه در آن مدت

ظُلا -»وم است 

    
 

  :ك مطلب 
هايهان از زمان

ها بين بيماري
خي گياهان نقش
ان دارويي براي
از معروفترين اد
گ آميزي غذاها
بيشتر صنايع دار

روي دزياده. ارد
  .رست است

متن، قيمت گياه
رد گز.( ودش مي

دارو -1←ها نه
فقط برا(ي كنند

امروزه مرد -4. د
  .رست است

متن، زياده روي
زعفر -1←ها نه

ما نب -3. كردند
  .رست است
علا متن زعفران

اعصا -1←هانه
رنگ -4. ني ندارد

  .رست است
م–فعل مضارع 

ذوف و نائب فا
  .رست است
مبن–ل مضارع 
  .رست است

ناسم الفاعل مِ  
  .رست است

مِن←مَن–شاهِدُ 
جشن -1←هانه

رداب جايي است
  .هاستن

  .رست است
لُ  فعل معلو« حوِّ

www.sanjeshse

ترجمه درك
كاربرد گياها
براي درمان

برخ. باشدمي
قدرت گياها
زعفران كه ا

در رنگ. دارد
زعفران در ب
ضررهايي دا

در 3گزينه  .3
با توجه به م
هم استفاده

 )4گزينه 

ترجمه گزين
استفاده نمي
اعتماد دارند

در 1گزينه  .3
با توجه به م
ترجمه گزين
استفاده مي

در 3گزينه  .3
با توجه به م
ترجمه گزين
زيادند و زيان

در 4گزينه  .3
ف←يُستخدَمُ 

وفاعله محذ
در 2گزينه  .4

فعل←تلعب
در 1گزينه  .4

←المُزمنة
در 2گزينه  .4

تُش←تَشاهِدُ 
ترجمه گزين

مر -3. بيني
نگهداري آن

در 4گزينه  .4
تُحَو←تُحَوَّلُ 

erv.ir
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را خشك  
هاي ماهي

-3)وغگو 

يافت ( 
 حيرت 

  سم فاعل
 -2. امده

 فاسد يا 

مي با 
ختي و 

مكان 
پس او 

 
ه 

مانگونه كه 

 
 
 

ationgroup

ت كه مردم آن
م -4. كنندي مي

بسيار درو. ( ويد

(ود وجود دارند 
 است، واقعا مرا

ا←)ن، الفاسدين
و خالص گردانيد
نگ با مشركان

هاي اسلامي ملت
خوشبخ! خدايا  -

را به م ها مافين
من دانا هستم پ

 ي+ ن + جروا 
 ببخش و مرا به

جدا شدند هم ن

139(  

اي استدآلو ميوه
س اطلس زندگي

گوسيار دروغ مي

يا و روها در دري
ين امر عجيبي

  اسم فاعل←
المشرکين(  3نه

ه دين را براي ا
لقرنين را در جن

  .ندهيم

  .)مر بيايد
اي -2. كنندمي

-4.  حرف زدند

دلف-2.جهش كرد
هركس بگويد م-

هج ←هجروني  
را دانشي به من

دوستانم از من-4
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زرد -2. بيند مي
 چين تا اقيانوس

  المُتعلِّم ←
كسي كه بس-2) 

ماهي-2. بفهمند
كنم، اباور نمي-

←)»کافر :آن 

در گزين–م فاعل
رستم در حاليكه
مان خداوند، ذوال
 كافران دشنام ن

  .ن آمدند

بايد فعل ام» ك 
ش اخلاقي رفتار م
اد به زبان عربي

ه كلاس سوم ج
-4. طبيعي است

(  
-ي  + ن + ق 
پروردگار -2.كن

4.كندكمك مي

8  

تابست(وم تجربي 

حبوبش يكسان
ن هستند كه از

←آموزددب مي
نانوا. ( كند مي

ديده شگفت را
-4.ش را نبوسيد

مفرد آ« لکفّار 
اسم←)  مقتدرة 

ام كه خدا را بپر
گمبي -3.  است

ايان مشركان و

 به سالن امتحان

ك در عبادك – 
هايشان با خوش
موزان با استعدا

 از كلاس اول به
 آسمان امري ط

)يشه فعل است 
ألحق←ألحقني 

شوند رسوايم مك
را خداوند به تو ك

ش دوازدهم؛ علو

 را از جدايي مح
جم ساكنان جهان

  .كنندديل مي

م و فرهنگ و اد
مير نان درست

  .ف شده است
كنند راز آن پدي

ر، دختر كوچكش

المشرکين ، ال( 
بالغة ،(  2زينه 

فرمان داده شده
درت توانمندي

دهد به خد مي

در ساعت هشت

اللّهم« ر جمله 
ب با همكلاسيه

آدانش -3. شيد
  .د كن

  ت
هوشي داريم كه
 باران و برف از

رد زيرا نون از ري
أ  -ي  + ن + ز 
شبرانگيخته مي 

راحت نباش زير

سنجش

دي، شب و روز
انان يك پنجملم

 روز روشني تبد

ه در مدرسه علم
مكسي كه از خ-

  )ريده شده 

س فاعل آن حذف
مندان تلاش مي

پدر-3. في دارند

(–اسم مفعول ←
در گز–سم فاعل

گمان من فو بي
و قد شي فراوان

رآن به ما فرمان

آموز دپنج دانش

 قرائن موجود در
ش آموزان با ادب
ت آميز داشته باش

ات وارد شايسته

صفت ←طبيعیّ  
بسيار باه كلاسي

بارش-3.كنندي

نون وقايه ندار( 
لاتخُز ←خزني 
)مردم ( ي كه 

 دختر عزيزم نار

    
 

سعد- 1 ←ها نه
مسل -3. خورندي

ريكي دريا را به
  .رست است

كسي كه←4نه 
-1←ها  رگزينه

آفر( ريده شده 
  .رست است

مجهول است پس
دانشم-1←هانه

هاي مختلفگونه
.  

  .رست است
←) معبودات (

اس←) مُخلصِاً  (
بگو - 1 ←ها نه

ي حكمت و دانش
قر -4.ختيار داد

  .رست است
بيست و پ←ت

  .رست است
با توجه به( خِلْ 
دانش - 1 ←ها نه

زيستي مسالمت
 دلهاي بندگان
  .رست است

-)  موصوف (  
همكلا-1←ها نه

يما راهنمايي مي
  

  .رست است
(ي+ لاتحزن ←

لاتخُ ←ي ديگر 
و روز-1←هانه

اي- 3 پيوند بده
  .خواهندي

www.sanjeshse

ترجمه گزين
شده هم مي
درخشان تار

در 4گزينه  .4
ترجمه گزين
ترجمه ساير
كسي كه آفر

در 2گزينه  .4
فعل م توجَدُ 

ترجمه گزين
و گ)شوند مي

.كندزده مي
در 4گزينه  .4

(4در گزينه
( 1نهدر گزي

ترجمه گزين
خداوند داراي
هدايتشان اخ

در 3گزينه  .4
ترجمه عبار

در 4گزينه  .4
أدخِ←أدخَلَ 

ترجمه گزين
يكديگر همز
شادي را در

در 3گزينه  .4
خبر←أمر

ترجمه گزين
افتادن هواپي
.نادان است

در 3گزينه  .5
←لاتَحزنی 
هايدر گزينه

ترجمه گزين
درستكاران

دشمنانم مي

erv.ir
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@sanjesheduc

گر ارتبـاط     

 به جملـة  
) 30ص (» 

.  

، هر دو »ن

ـر، مفهـوم     

مـورد بـالا،   

هلاكتـي و    
 درهاي آن 

ationgroup

نـد و بـا يكـديگ

ستند اما با توجه
»ود ما قـرار داد 

ه استشاره شد

د خدا غافل شدن

ـس همـان تيتـ

ا آياتي غير از م

هلـي، مـرگ و ه
يان سر رسند،

139(  

گيرن قـرار مـي  » 

 واژة متضاد هس
 از آن را در وجو

به آن اش 40 ص 

از ياد«ر دادن و 

پـ. ري هسـتند  

هاي با ت و گزينه

اي، جه  بيمـاري  
ت و چون بهشتي

8/6/98 سومتانة 

»جهان هدفمند«

ها داراي دو ينه
زشتي و بيزاري

  .است» 

كه ابتداي. ست

 هدف خود قرار

 

 سؤال، زير تيتـر

ول قيامت است

اي، ترسـي، صه
ذيرايي از آنهاست

9  

تابست(وم تجربي 

«هر دو در ذيل 

  

ر بخش اول گزي
شناخت بدي و ز

»نفس لوامه«ية 

اس» كم ارزش« 

دنيا را معبود و«

  
 .رساند ت را مي

از عبارات مورد

بوط به مرحلة ا

هيچ نقصاني، غص
دة استقبال و پذ

)1( و زندگي 

ش دوازدهم؛ علو

و آية ه) ع(علي 

.ن كتاب است

در آية موجود در
ايش به آن و ش

  .رست است
ريشة سرماي/ اه 

نيست؛» ارزش ي

«، علت است و 

. روحاني است
طعيت و حتميت

 

هر كدام ا. است

.  

مرب... وم ترَجف 

است، يعني ه) م
بهشت آماد. ست

 دين

سنجش

، فرمايش امام ع

، متن18پيام ص 

رست است كه د
ير و نيكي و گرا

گزينة د» تقواها
ها خاستگا يبايي

  .ب است

بي«دگي دنيوي 

،»ها ن در هوس

 جسماني و هم
قط» كُملَيجمعنَّ«

  .ب است

 .ن كتاب است

، متن كتاب ا64
 

.متن كتاب است

يو«ها آية شريفة 
  ».هستند

دارالسلام(لامتي 
جي در آنجا نيس

  .بينند

    
 

 .رست است

،15، ص 1رس 
  .رند

 .رست است

و جدول پ 18ص 
 .رست است

در  ،31-30ص 
عال، شناخت خي

رها و تهمها فجُو
خير و نيكي و زي

 .رست است

، متن كتاب33ص 
 .رست است

زند: ، نكته39ص 
 .رست است

فرو رفتن«، 43ص 
  .ند

 .رست است

، معاد، هم49ص 
«در واژة » نَّـ«و 

 .رست است

، متن كتاب49ص 
 .رست است

، متن  64-65ص 
 .رست است

4و  62، 61ص 
 .باشد ها هم مي

 .رست است

، م73و  72ص 
 .رست است

تنها: نكته. 71ص 
لة دوم قيامت ه

 .رست است

 85  
 آنان سراي سلا
چ ناراحتي و رنج
ب خود گشوده مي

www.sanjeshse

    
 

در 2گزينه  .5
، در10سال 

مفهومي دار
در 1گزينه  .5

، ص1درس 
در 2گزينه  .5

، صص2درس 
خداي متع«

فَاَلْه.... «آية 
گرايش به خ

در 1گزينه  .5
، ص2درس 

در 3گزينه  .5
، ص3درس 

در 4گزينه  .5
، ص3درس 

معلول هستن
در 2گزينه  .5

، ص4درس 
و» لـَ«: نكته

در 2گزينه  .5
، ص4درس 

در 1گزينه  .5
، صص5درس 

در 1گزينه  .6
، صص5درس 

آنه مشترك
در 4گزينه  .6

، صص6درس 
در 2گزينه  .6

، ص6درس 
همگي مرحل

در 4گزينه  .6
ص 7درس 

بهشت براي
خلاصه، هيچ
را به روي خ

erv.ir
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@sanjesheduc

 :زيرا است 
 و آلـه  و ـه 

 و سـتگاري 

ارتبـاط  » .

عضو كـرده  

 افراد مورد 
 و سركشي 

 داده قـرار  

 از را بوليت

 مـردم  ـزد 

ationgroup

ضروري بسيار د
عليـ اللّه صلي( 

رس موجـب  آنان

ونَ االلهَ ت   ..م تحُبـ

ع يحق او كوتاه

در )عليه اسلام
در رستگاري، ه

زن بـراي  اي ژه 

مقب اين بخواهد

نـ را مـردان  كـه 

139(  

اند رسيده مقصد
پيامبر. رسيد ف
آ از ويپير و اند 

قـُل انْ كُنـت«ة 

 .ود

در ح نيند والد

ع( علي امام ثيل
به ديگري و سد

ويـژ احكام داوند

ب كه داند مي آن 
  .آورد ايين

ك لباسـي  شـيدن 

8/6/98 سومتانة 

م به و هكرد طي
هدف به تر سريع 

پيموده موفقيت
  .ست

با آية شريفة» اه

شو يما حاصل م
چن هر ـ. اه كند

تمث در. است ط
رس مي هلاكت به
  .ت

خد زيبايي، مت
  .نشود قير

از تر ارزش با را
پا ديگران راني س

پوش و اسـت  وام 

10  

تابست(وم تجربي 

  » عة الآخرة
  .خرت است

ط موفقيت با را ه
آنان از روي باله
م با را زندگي ير
اس كرده دعوت ن

حب االلهَ منْ عصا

دقت و توجه م ن
 و مادر خود نگا

  
مرتبط نماز مدو ة
ب يكي كه كار ار

است ديگري سب

نعم حفظ براي ت
تحق بلندش روح

ر خود اما يست؛
هوس براي زاري

اقـو و هـا  ملت م
  .است ام

ش دوازدهم؛ علو

عالدنيا مزر«: ود
كشت محصول آ

راه كه الگوهايي
دنب با و گرفت ك

سي كه برتر هايي
آنان از لگوگيري

ما احَ«): ع(ادق 

زانيآن و م يتگ
به پدر خشم ي
 .ت

 گناه از دوري -
فايدة با كه »تقوا
سوا دو اين ميان

ا بودن رهوار و 

است مرد و زن 
ر و بماند دور ن

ني گريزان جامعه
ابز حد در را خود

رسوم و آداب ع
حر گيرد، قرار م

سنجش

و آله و سلم فرمو
ن زمين براي ك

 و اسوه وجود ف
كمك آنان از ان
ه انسان عنوان ه

ال به را ما و كرده

  .ب است

حديث امام صا 
  .د

  .تاب است

وستير تداوم و پ
يكه از رو يرزند

ستين رفتهيخدا پذ

-2 خدا، ياد -1
ت« از است بارت

م اصلي تفاوت ،
مطيع و آنها از 

از اعم فضيلتي، 
تاهلان نگاه از ش

ج و همسالان زد
خ و بياورد دست

تابع زيادي حدود
نامحرم زنان لب

    
 

 .رست است

  93  
صلي االله عليه و

ترين ين و مناسب
 .رست است

  104و  103 
هدف مسير در ت
توا مي كه اين تر 
به بيت اهل از ره
ك ياد شود، مي ن

 .رست است

متن كتاب. 94ص 
 .رست است

.110-109ص 
مل و دقيق دارد

 .رست است

متن كت: 107ص 
 .رست است

  128ص 

نماز در اثر يندگ
فر: فرمودند) ع(

خ يازش از سو
 .رست است

  123ص 
: از اند عبارت از

عب نيز روژه يدة
سواركار، به تقوا
يكي اسب ختگي

 .استرست 

  140ص 
با انسان هر ت
وجودش زيباي هر

 .رست است

  139ص 
نز مقبوليت از ف،

د به ظاهري جه
 .رست است

  148ص 
ح تا پوشش، نوع
جل وسيله با كند

www.sanjeshse

در 1زينه گ .6
ص 7درس 

رسول خدا ص
بهتري» دل«

در 3گزينه  .6
ص 8درس 
حركت براي

مهم همه از
هموار) سلم

انسان نجات
در 2گزينه  .6

، ص8درس 
در 4گزينه  .6

، صص9درس 
مفهومي كام

در 2گزينه  .6
، ص9درس 

در 4گزينه  .6
ص 10درس 
بازدارن نقش

(امام صادق 
نما ـ. باشند

در 3گزينه  .7
ص 10درس 

نما فايدة دو
فا ترين مهم

ت بي و تقوا با
گسيخت لجام

در 3گزينه  .7
ص 11درس 
خصلت: عفاف
گوه تا است

در 4گزينه  .7
ص 11درس 
عفيف انسان

توج جلب راه
در 1گزينه  .7

ص 12درس 
ن و چگونگي
ك نما انگشت

erv.ir
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 نظر آنـان،  
جسـته بـود   

 

 خـدا هـم     
يف عـذاب  

   

Part A:

  .نده است

تر  ي سريع

 از صـفات    

  »كرديد؟

ن متفاوت 

د ثانيه با 

ationgroup

دهد كه از ن مي
ستان آنقدر برج
 . جهان دانست

بهشـتيان بـا( 8
يز تقاضاي تخفي

: Grammar

  »خواند؟
قبلي هدف گوين

يا حتي ها شين

جه كنيـد قبـل

ك رانندگي مي 
  .ي داريم

  ».م نگه داريد

هاي دانش آموزان

  مه

يا در عرض چند

  تكرانه

  ».باشد
  شنهاد

139(  

امر نشان اين. ند
 زنان در ايران باس
ترش حجاب در

81، ص 7رس 
د و فرشتگان ني

r and Voca

بخ) اي رشته(چه 
يزي قر د و برنامه

ترين ماش  سريع

توج.  عالي داريم

مايل در ساعت 
گذشته استمراري

هم كنارستون را 

ها شود كه توانايي
 

برنا) 4 

ند در سراسر دني

مبتك) 4 

ها ب  مراقب بچه
پيش) 4 

8/6/98 سومتانة 

ا  را انتخاب كرده
وشش و حجاب
منشاء اصلي گست

و د)  بـا انسـان   
شود  دنيا رد مي

abulary 

چ قرار است: ب
يم چرا كه قصد

به اندازةد كه 

س نياز به صفت

90بالاي  شتيد
ياز به زمان گس ن

 شود، اين دو ست

يقت معطوف ش
 ». انجام دهند

 ت

توانن ها پيش، مي

 ، مهيا

كند جمعه شب
 د

 

11  

تابست(وم تجربي 

ر ترين حجاب  ها
پو. تر است نديده

يران باستان را م

گوي فرشـتگان
راي بازگشت به

ب.          كند ي
“be goin داري

سازند اي مي سته

ها است، پس شين

داشجه هستيد 
مطرح است، پس

 اضافه يا حذف
  .طرح است

ستي به اين حقي
را) تكاليف(رها 

حيرت) 3 

ه  قياس با سال

آماده) 3 

 ماري موافقت ك
مقصد) 3 

 )1( انگليسي

ش دوازدهم؛ علو

س يكي از كامل
پيشگاه خدا پسن

توان اي ند كه مي

وگ  برزخ و گفت
د به دوزخيان بر

  .)انند

هش را شروع مي
”ng to ساختار 

سكوترهاي سر بس

ترين ماشي  سريع
  .كنيم

متوج. ياده شويد
اي از زمان م بازه

 كه چقدر متن
“nex )ِمط) كنار

زيادي بايس وجه
توانند همة كار ي
 ت

ردم امروزه در م

 ند

ادي وجود دارد
 ل، امكان

ا

سنجش

15  
ان راهبه و قديس

تر و در پ  نزديك
غربي بر اين باورن

عالم( 61-62ص 
خ قطعي خداوند

د مي ان را بيجا

 از فردا دانشگاه
نفر اول، نياز به

دم كه دارند اس

“scooter” با
“t ك استفاده مي

طفاً از ماشين پي
ل رانندگي در ب

هيد فارغ از اين
”xt toه مكان 

تويف خانه،  تكل
انش آموزان نمي

محافظت) 2 

،مبتكرانهري 
.«  

خوشاين) 2 

زيا احتمالكند 
احتمال) 2 

    
 

 .رست است

50و  149صفحه 
 زمان حاضر، زنا
ب، به دينداري
خي از مورخان غ

 .رست است

، ص5س، درس 
پاسخ( 84و ص  

ند و درخواستشا

 .رست است

احسان: الف«: 
 توجه به سؤال ن

 .رست است

خواند) جايي(«: 
  ».وند

”قايسه بين يك 

”theف تعريف 

 .رست است

آقاي جونز لط«: 
سش دربارة عمل

 .رست است

خواه شما مي«: 
ربرد حرف اضافه

 .رست است

موقع تعيين«: 
د معدودي از دا

 .رست است

به لطف فنّاور«: 
.اط برقرار كنند

 
 .رست است

ك تام فكر مي«: 
 

www.sanjeshse

در 3گزينه  .7
ص 12درس 

از گذشته تا
داشتن حجا
كه حتي برخ

در 3ه گزين .7
تركيبي درس

)اند صحبت
پذيرند را نمي

 

 

در 1گزينه  .7
معني جمله

با :توضيح
در 3گزينه  .7

معني جمله
رو از آنها مي
مق :توضيح

عالي از حرف
در 3گزينه  .7

معني جمله
پرس :توضيح

در 2گزينه  .7
معني جمله

كار :توضيح
در 1گزينه  .8

معني جمله
است و تعداد

 توجه) 1
در 4گزينه  .8

معني جمله
يكديگر ارتبا

خوشامد) 1
در 2گزينه  .8

معني جمله
سوغاتي) 1
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  ».ت

مشخص 

 ».وابيد

ما داريد 

Part B:

Part C:

ationgroup

 تغيير كرده است
  يد

مما گذاشته شود 

  تشر كردن

تاب داد تا خوش 
  ة گوش

  ن كردن

شم احتمالاًكلي 

  يقاً

: Cloze Tes

  ت كردن

   نتيجه

  ث شدن

: Reading C

139(  

ك كردن به آنها
تأكي) 4 

كه داخل هواپيما

منتش) 4  ن

اش گهوارهرا توي 
پرد) 4 

  ». مهم است

بيان) 4  

ل كردن مفهوم ك

دقيق) 4 

t 

ثبت) 4 

در) 4 

  .كنيم فاده مي

باعث) 4 

Comprehen
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ر به سمت كمك
  پزشكي

را پيش از آن ك

عه دادن، ساختن

ش پسرش و او ر
 ره، مهد

زة خود آن ايده

لتحصيل شدن

، به جاي دنبال

 

 ل كردن

 

استف ”may“ي

 كردن

nsion 

12  

تابست(وم تجربي 

تادان مواد مخدر
دارو،) 3 

شان ر هاي چمدان

توسع) 3 

ت رفت خانه پيش
گهوار) 3 

يك ايده به انداز

ال فارغ) 3 

خوانيد هسته مي

اغلب) 3 

حمل) 3 

بلكه) 3 

  .يد

س از فعل وجهي

باور ك) 3  ن

ش دوازدهم؛ علو

 روي تنبيه معت
  آزمايش

د تا خودشان چ

 ردن

يك راستك كرد، 
 

ي بيانه توانايي 

 كردن

ن دوم زيادي آه

 دادن

 حال، اما

توجه كني) مين

 مطرح است، پس

دن، بهانه آوردن

سنجش

از تأكيد اخير، 
تجربه،) 2 

خواسته شده بود

  :صدري
حل كر) 2 

حل كارش را ترك
فلاش) 2 

ك زماني گفت كه
 :صدري

حمل ك) 2 

شديد كه به زبان
  ».كنيد  مي

 اخيراً) 2 

  :صدري
نشان د) 2 

با اين ح) 2 

“on e )روي زم

وع انجام عملي

  :صدري
بخشيد) 2 

  .است 

    
 

 .رست است

هاي در سال«: 

 .رست است

از مسافران خ«: 

در حالت مصها  ه
  كردن

 .رست است

وقتي مادر مح« 

 .رست است

برنارد باروك«: 
در حالت مصها  ه

 ردن
 .رست است

اگر متوجه ش«: 
ت زيادي تمركز

 .رست است

در حالت مصها  ه
 دن

 .رست است

 
 .رست است

”earth تركيب 

 .رست است

فهوم احتمال وقو
 .رست است

در حالت مصها  ه
 دن

  :1ة 
 .رست است

.............. دربارة 
  ي آينده
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كرروايت ) 1
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معني جمله
روي هر لغت

 احتمالاً) 1
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به: توضيح
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مف: توضيح
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معني گزينه
ابداع كرد) 1

  

متن شمارة
در 4گزينه  .9

متن عمدتاً
هاي روبات) 4
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na = −  

na ≤   

+ +1 4 7  

ationgroup

  ي است؟

  :با
(n+ −112 1

n ≤
−

114
2

+ + +7 1 13

139(  

  .ت

هاي حسابداري

 آن برابر است ب
)( )− =1 2 3

n
−


−

3
3

+ + =16 19 7

8/6/98تانة سوم 

 

  .ته باشند

است» .............« 

 يكي از كاركرده

ه ناحيـه      

  .ست

س جمله عمومي
( )n= −2 3

(≤ − +3 112

  
7 

13  

تابست(وم تجربي 

 .فرق دارندليه 

   است؟

ست وجود داشت

گيرد،  جاي مي

تري حتمال كم

دار ون زيـر كـه

+4 عضو اس 7

 −2 ، پس3
n − +114 3

)+2 3 228

:د برابر است با

  )1(ياضي 

ش دوازدهم؛ علو

هاي اول  با روبات

دن احساساتش

  ود؟
ل واقعاً ممكن اس

  .ته شده است

ي جملة انتهايي

هاي زير به ا ينه

  كند؟ اره مي

 توجه بـه نمـو
  .دهد

B  11=داراي

و قدر نسبت −
3

) n ≤ 418

گيرند تم قرار مي

ري

سنجش

 ست؟

هاي امروزي ت

قادر به نشان داد

 

بو زاره موافق مي
ي بازيكن فوتبال

گرفت.................  
 

ر در جاي خالي
  

دام يك از گزي ك
  ولات

ه چه چيزي اشا

n(A با. است
(A د را نشان مي

n  و در نتيجهB

112−جمله اول 

/8 9

  .رد

هاي اول تا هفت ه

    
 

 .رست است

ي بند سوم چيس
ين كه چرا روبات

 .رست است

 بيشتر از بقيه ق
 

.درست است
تمالاً با كدام گز

هاي روبات 2035
  :2ة 

  .رست است
 احتمال زياد از
 ب كار و كسب
  .رست است

تر  از همه درست
ت محدود كننده
  .رست است

ت درون متن، ك
 بازاريابي محصو

  .رست است
“th) به) 12خط

  رج از سازمان

 .رست است

B') = −21
A B') ( 

  
  

n(B A ') =
 .رست است

حسابي داراي جم

جمله نامثبت دار
 .رست است

تي كه در دسته
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افراد خار) 1
 
 

در 3گزينه  .1
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B A ')

=سپس  4
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ج 418پس 
در 1گزينه  .10
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 توجـه بـه    

na (=  

− −7 71
5

  

sin x

cos x
+  

cosC =  

cos B =  

sin C

AB
=  

cos B  

( −3  
= +5  

sin x +6  

sin x12  

  

ationgroup

, ,
5 11 5 بـا 5

n) − =15 55

...− − −

=
1 72 91

2

sin x

cos x

−+ =1

/ s= 96

  :يم

sin C /= = 

sin A
s

BC
= 

B sin C= =

) (−22 16 3
(= − −2 8 3

cos x (+ =6

cos x+ =12

139(  

..., هندسـي   

n−1
2

−
= =

1771
25

5

cos x
= 1

سـت   

−  

in C = −1

Â = 9 و داري

/ 28

sin A /=1 2

/= 28

)− +2 64
)− = −2 8

(sin x co+2

(sin x c= +6

8/6/98 سومتانة 

دنبالـه عمومي 

  :با

886
5

5

  :اريم

ه مثلثـاتي بدس

cos x− ≤ ≤1

cos C− =2 

°الزاويه  قائم 

/

/
× =2825 1 2


= + 4 27 1
x−

os x) s−2 3 3

cos x) −6 2 2

14  

تابست(وم تجربي 

جمله. رار دارد

(a برابر است ب

cos x

sin x+1 دا

 با توجه به داير

−  − ≤1 22

/ 28

Aمثلث  BC
Δ

Â=  =1 9

(= 2 5

sin x cos x2 2

sin x cos6 62

ش دوازدهم؛ علو

ر دسته هشتم قر

  :ت با

,a ,...,a71 72

 sin x

cos x

−= 1

x≤ ≤12 را

cos x
≤ ≤ −1

.  

co است پس م

°9

)+ 22

x(sin x c+2

x = −6 4 2
9 72

سنجش

+ =7 22 در

5
برابر است 5

aته هشتم  )92

s
tan x

c
و =

≥ر فاصله  21

               −1
است 2− برابر 

AC
osC

BC
= =

cos x) =2 2
3

=2 322
29 729

    
 

=تا جمله  7 92

و قدر نسبت  1

ضرب اعضاء دست

 .ترست اس

sinحادهاي  x

cos x

cosقدار  x در

                

ن مقدار عبارت
  
  

 .رست است

/چون 

/
= 1 2

1 25

 

 .رست است

 .رست است

2
3
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(x )(

y

( y)(

x

(y x)

−
−

−
−

−
−

1
1

1  

y (x= 3  

  .ست

aα − −6  

a =2  

x   تقسـيم

x
x

+2
2

1  

( x
x

+ 1  

ورت ين ص

a = 2  

x + =1  

ationgroup

y (x

(x y)

x (

( x) (

(y

)(y ) (

− =
−

− −=
−

− =
−

1
1

1
1

x )( x− +1 2 1

− + =1 1 اس

a− α + =12
a=  =25

x2رت نـامنفي  

x− + +2 4

)( x
x

+ +3

  .ست

باشد چون در ا 

b

c

 =  
− =

4
4 4

t x t = −

139(  

x y) (x

(x )(x

x) ( y

y)( x)

y ) (y

(y x)(y

− −
− −

− − −
− −

− − −
− −

1

1
1 1

1

) x− − =1 9 1

9−عرض برابر 

a
 α =2

,− 5 5 25

 طرف را بر عبار

(x
x

≤ 
1 

)
x

− ≤ 
1 2 

x = ر ابرقرا −

رقابل قبول مي

b

c

 =


 = −
16

1

f (t)−  =1

8/6/98 سومتانة 

)

y) x

y)

) y

x)

) x

− =
−

= +
−

− = −
− −

1 1
1

1
1

1
1

x x= − −26 3

مجموع طول و ع

a
 α = 15 

x x+ −25 5

ابتدا دو. آوريم ي

x )
x

+ −21 6

x − ≤ +3

11−, دو مقدار 

a كه  =  غير

a b c + +

(t )(t= − 3

15  

تابست(وم تجربي 

x y

x

y y


− − 



+ − 


+ − − 

1
1

1
1

1 1
1

x− − − =3 9 1

sy = −1 و م

a a
 =2

1  

x=  =2 

را به دست مي 

x
x

+ + ≤16

x
+ ≤1 2

x
x

+ با 1=

aا  =  است

c =17

t ) t+ + −3 2

ش دوازدهم؛ علو

(
x

+



⎯⎯→



2

x x= −26 12

x  و عرض آن

− =1 6 4

/ , /= −2 

x x− +4 24

≤ 

  :يم

2س تنها به ازاء 

aيعني  = يا 2

t− = +22

سنجش

x y
+

− −
1 2

1 1

x − 4

s
b

x
a

= − =2

  :د، داريم

4

x x+ +31

(x )
x

+ دار 21

x است پس +

aس  a=2 ي 2
{ ,4 دارد.  

t − =2 11

    
 

 .رست است

)
x y

− =
−
1

 .رست است

1=أس سهمي 
 .رست است

شه مشترك باشد

 .رست است

≥ب نامعادله  

x
x

= +
2

2 1

ينكه 
x

+ ≥1 2

 .رست است

1=بع و  ، پس1
4{عضو  2داقل 

 .رست است

(t )+ −21 12
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(t )+ 21  

f (x) =  
g(x) =  
(x )− 21  
 α =  

كـار نرفتـه   
  :ر است با

−5 56 5  

داريـم   2د 

× ×5 5 4
2  

  
×  

  

6
1  

A B  و

P(A  

عـدي يـك      

P
×=
×

7
7  

.  

ـد امـا آب    

ationgroup

t≥  ≤12

x − +1 2
(x )− +23 4

x= − +2 1 2
,+ β = −2 1

بك aد و در آن   
 رفته باشد برابر
= 4651

عدد 3دد يك و 

! !

× × ×
×

4 3 2 1
3


= ×



1 167 3
 

Bر اينكـه   S=

B) P(A)=

 امـا نفرهـاي بعـ

× × =
× ×

1 1 1
7 7 49

گويند معيت مي

هش يافتـه باشـ

139(  

,≤ − −1 2 3

(x )− +4 3 3
x − 22 1

− +  α2 1

g شـروع شـود
بكار a در آن 

عد 2يم و چون 
  .اشيم

= 5 

  .كنيم خاب مي
× × =
× ×

9 8 73 2 1


مكان ندارد مگر

P(B) P+ −

حالـت دارد 7 

م را جامعه يا ج

هد كه تعرق كاه

8/6/98تانة سوم 

, t ≥ − +1 2

x+ = −23 1
x− − −1 2

α −β = 4

g كلماتي كه با 

g شروع شود و

كني ل را حل مي
را لحاظ كرده با

نفر را انتخ 7ده 

2

A است و اين ام

P(A B) =

 باشند نفر اول

گيرد، صورت مي

ده زماني رخ مي

16  

تابست(وم تجربي 

3

x (x+ =2 1
x=  −2 

× ×1 و كل 6
g كلماتي كه با 

م اول بيايد سؤال
 و سه عدد دو ر

1 نفر باقيماند

 A ' B' = φ

+ − =3 3 15 4

روز به دنيا آمده

قيق صي آنها تح

اين اتفاق ز. مند

 . هوا باشد

)1(شناسي ت

ش دوازدهم؛ علو

x )− 21
− =1 2

× × ×6 6 6 6
 پس تعداد كل

تواند رقم فر نمي
دن دو عدد يك

م سپس از بين 

P(A ' B و

+ −= 12 15 2
2

يك ر سه نفر در

ك يا چند ويژگي

نام ي را تعريق مي
  .تر باشد

 افزايش رطوبت

 زيست

سنجش

  .ه نيست

شود برابر  ع مي
× ×1 است، 5

عداد و اينكه صف
يم تا يكسان بود

كنيم نتخاب مي

('پس  ند، = 
 

= 7
2




حالت اينكه هر س

يي كه دربارة يك

هاي آبي ز روزنه
اي زيادت ار ريشه

ر خنكي هوا يا

    
 

در اين فاصله 
 .رست است

 .رست است

شروع g كه با 
× × ×5 5 5 5

 .رست است

متفاوت بودن اع
كني مي 3!و  2

 .رست است

رئيس گروه را ان

 .رست است

ناسازگارن 'Bو 
P(A باشد. 

 .رست است

حاسبه تعداد حا
.  

 .رست است

ام افراد يا اشياي

 .رست است

ه صورت مايع از
ه برگ طبق فشا

تواند در اثر ق مي
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ـتانداران را      

 سـطحي،  

  . دارند

  .يرد

جا زنـدگي  

ي پوششـي   

هـا و   ختـه 

  

حيه گردن 
هـا   ف دنـده 

 و هـم دم      

م و تـراكم  
ها  ن ياخته

ationgroup

نسـبت بـه پسـت

هاي پوششي ته

 

 مختلف شركت

گي كي انجام مي

ت كه در يك ج

هـاي ه كه ياخته

توانند بين يا مي

.شود داشته مي

هاي ناح  ماهيچه
خوان و غضروف

در دم معمـولي

دومين استحكام
اين. يگنين است

139(  

سـتگاه تـنفس ن

ياخت. كنند ح مي

.ج وجود دارند

حداقل دو حجم

  .باشد 
يميايي و مكانيك

راد يك گونه است

ي پيوسته بوده
  .رد

 است و گازها م

حدي ثابت نگه د

اي خارجي و ده
اي به استخ  دنده

ديـافراگم هـم د

ديواره د. هستند
مچنين داراي لي

8/6/98 سومتانة 

هودار كارآيي دس

ن موسين ترشح

 از مري تا مخرج

رفيت تنفسي ح

هاي معده مي ه
 آنجا گوارش شي

عيت مجموع افر

ها ز نوع مويرگ
رگ منفذدار، دا

قد لوله گوارش

دروني پيكر تا ح

يافراگم، بين دند
هاي بين اهيچه

حت هسـتند درا

 ديواره دومين ه
شود هم مي بوط

  .يد

17  

تابست(وم تجربي 

هاي ه آن كيسه

  .شود

هاي آ هاي غده 
 .كند ليايي مي

اي ماهيچه   لايه

ابراين در هر ظر

 غذا درون كيسه
 وارد شده و در

جمع. عيت است

هاي آن از ويرگ
ريز بوده و موير ن

كرم فا اين. دارد

 طي آن وضع د

ي دمي شامل دي
زردپي ما. ستند

در وضعيت استر

 است كه داراي
 سلولزي آن مر

.  
آي به وجود مي) 

ش دوازدهم؛ علو

دهد كه در آ مي

  .شود مي
ش سيژن وارد مي

 برخي از ياخته
ي حفاظتي را قلي

در زير مخاط و

تنفسي است بنا

اي  برون ياخته
ه به پيش معده

سطح ششم جمع

چربي است كه مو
 فوق كليه درون

كه زندگي آزاد د

شود كه هده مي

هاي ه، ماهيچهين
براين مخطط هس

ذخيره بازدمي د

يبر احاطه شده
هاي ايش رشته

ت و غشا ندارند
)ه تقسيم هسته

سنجش

ندگان را نشان م

بزرگ مشاهده م
ان خون كم اكس

عده وي مخاط م
اي د كه لايه ژله

ي لوله گوارش د

و يا چند حجم ت

ل پايان گوارش
هاي معده  كيسه

داران، س در مهره

ر عهده بافت چر
غده. نگي دارند

د سلوم است ك

مئوستازي مشاه

  .ست
 حجم قفسه سي
سكلتي بوده بنابر

م خروج هواي ذ

هاي في ط ياخته
ن دارد كه به آر

مولاً پروتوپلاست
نه(م سيتوپلاسم 

    
 

 .رست است

اه تنفس در پرنگ
  .ه است

 روده باريك و ب
اي شش پرندگا

 .رست است

پوششي سطحي
كنند ز ترشح مي
 .رست است

هاي عصبي ياخته
 .رست است

سي، مجموع دو
 .رست است

خ است ولي محل
كگوارش ي معده و

 .رست است

متفاوت حيات د

 .رست است

بدن بر گيري در
گر ارتباط تنگاتنگ

 .رست است

هاي پهن فاقد رم
  .له شوند

جودات زنده هوم
 .رست است

ا سوم صحيح اس
دهنده ي افزايش

همگي از نوع اس
.  

ي دمي در هنگام
  .شود ض مي

 .رست است

ي در ساقه توسط
 ديواره نخستين

اند بنابراين معم ه
 آنها طي تقسيم

www.sanjeshse

در 1گزينه  .12
شكل دستگ
افزايش داده
در پرندگان
ها به مويرگ

در 1گزينه  .12
هاي پ ياخته

بيكربنات نيز
در 1گزينه  .12

هاي يا شبكه
در 3نه گزي .12

ظرفيت تنفس
در 4گزينه  .12

e روده ملخ
هاي گو آنزيم

در 3گزينه  .12
در سطوح م

  .كنند مي
در 2گزينه  .12

گ نقش ضربه
آن با يكديگ

در 4گزينه  .12
پلاناريا از كر
محيط مبادل
در همه موج

در 3گزينه  .13
موارد اول تا

هاي ماهيچه
هستند كه ه
متصل است

هاي ماهيچه
عميق منقبض

در 2گزينه  .13
دسته آوندي

تري از بيش
معمولاً مرده
تيغه مياني
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 شـكل بـه    
ـه صـورت     

مپلاسـتي       
  .دشو  مي

ل طـولاني  

اري طبـق   

شـه وجـود   

  .دارند
م آوندسـاز        

ان خـروج   

ري پيام را 

ه ليمبيـك     

ـه گيرنـده   
غشـاي آن    

ationgroup

ريشه به همـان
ـرار گرفتـه و بـ

  .گردد مي

ل در مسـير سيم
لاستي مشاهده

ل مواد در فواصل

گيري و بـاربردا

 فرنگي مغز ريش

  .ن گره است

درخت نقش دت 
 دخـل كـامبيوم

  .كنند

ه هستند و امكـا

يكروسط بخش پ

 اجـزاي سـامانه

ش شده و ياختـ
هـاي يـوني غ ل

139(  

ز جذب توسط ر
 مورد استفاده قـ

منتقل م  هوايي

مـا مـانع انتقـال
در مسير سيمپلا

ر دو باعث انتقال

ر آوند آبكش بارگ

ه آوندي گوجه

راي گره و ميان

 ضخامت پوست
 تقسـيم رو بـه
ك دي ايجاد نمي

اي سيني بسته

شيدن دست تو

وكامپ يكـي از

ه ژلاتيني مرتعش
ي باز شدن كانا

8/6/98 سومتانة 

كنند كه پس از
ساز هاي نيترات

سپس به بخش

شـود ام تي مـي 
سمودسم فقط د

اي است كه هر 

تقال فعال و در

شود در استوانه ي

سنتزكننده و دار

ر دو در افزايش
ـاي حاصـل از

بوده و بافت آوند

ها  زماني دريچه

انعكاس عقب كش

  .گردد

هيپو. قش دارد

 كه سپس ماده
رون حسي در پي

18  

تابست(وم تجربي 

ك ونيوم ايجاد مي
ه  توسط باكتري

 تبديل شده و س

ر مسير آپوپلاست
عبور مواد از پلاس

بق جريان توده
  .ست

اي تحت اثر انت ه

گوجه فرنگي مي
  

شود كه فتوس مي

جود دارد كه هر
هـ ساز و ياختـه  ه

ي از پيراپوست ب

در اين بازه.  هد

ارد مغز گردند ا

كننده منتقل گ ل

فظه بلندمدت نق

گردد رتعش مي
تحريك نور. ردد

ش دوازدهم؛ علو

يون آمو ساز، ك
ها  اين باكتري

به يون آمونيوم

م مانع انتقال در
ع. كند عبور نمي

چوب و آبكش طب
تر اس د و پيچيده

چوب فشار ريشه

جاليزي مانند گ
.ري وجود دارد

ش هوايي گياه م

ساز و آوندساز وج
ن لاد چوب پنبه

ساز بخشي ب پنبه

ده ا را نشان مي

وانند مستقيماً و
  .ي است

ي به اندام عمل

بديل آن به حاف

خش حلزوني مر
گر ون حسي مي

سنجش

يتروژن و آمونياك
دد يون آمونيوم

شود كه ابتدا  ي

هاي آندودرم خته
ر آب از ديواره ع

 در آوندهاي چو
آوند آبكش كند

  . وجود ندارد
د چدر آون. ش دارد

 ريشه گياهان ج
ر كاسپاررنگي نوا

تگاه آوندي بخش

  .ستند
س لاد چوب پنبه

م رو به خارج بن
كامبيوم چوب. 

دهليزها  نقباض
.  

.  
تو اب مغزي مي

ند اما غير ارادي
ريق اعصاب مغز

مدت و تب ه كوتاه

ي، مايع درون بخ
 به تحريك نورو

    
 

 .رست است

  .صحيح است
كننده ني   تثبيت

گرد ي منتقل مي
ب ريشه گياه مي

 .رست است

ي در ديواره ياخ
يرا در اين مسير

 .رست است

ره خام و پرورده
اي در آ يان توده

ب پلاسمودسم
تقال فعال نقش

  . است
 .رست است

 گل جاليز وارد
 ريشه گوجه فر
 سس وارد دست

 .رست است

 دوم صحيح هس
خت زردآلو بن لا
حاصل از تقسيم
ي تمايز بميرند

 .رست است

ي و احت عموم
.ها وجود ندارد ن

 .رست است

نادرست هستند
سي توسط اعصا

رسان سكلتي مي
تواند از طر ي مي

 .رست است

در ايجاد حافظه

 .رست است

ش دريچه بيضي
گردد كه منجر 

  .رد

www.sanjeshse

در 2گزينه  .13
همه موارد ص

هاي باكتري
بخش هوايي
نيترات جذب

در 4گزينه  .13
نوار كاسپاري

گردد زي نمي
در 1گزينه  .13

حركت شير
شود جري مي

در آوند چوب
در هر دو انت
انتقال فعال

در 2گزينه  .13
اندام مكنده
ندارد اما در
اندام مكنده

در 2گزينه  .13
موارد اول و

در ساقه درخ
هاي ح ياخته
توانند طي مي

در 2گزينه  .13
شكل استراح
خون از بطن

در 4گزينه  .13
همه موارد ن

هاي حس پيام
به ماهيچه ا
پيام حركتي

در 2گزينه  .13
هيپوكامپ د

  .تاس
در 3گزينه  .14

در پي ارتعاش
تحريك مي
گير انجام مي
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هـاي   ع لوله

 به نـور در  

  .گردد

اومت بدن 

  .شوند

  .استتر  ان

ين سـامانه  
ليز و يـك  

  .د

ationgroup

ي حشرات از نوع

  .شود ذيه مي
ت ماده حساس

  

گ سري ارسال مي

ها مقا ه پروتئين

  .رسد كثر مي

ش نده ترشح مي

د ميزان آن فراوا
  .كنند ي

اين. ضاعف هستند
اي دو دهل  حفره

راند ها مي  شش

139(  

سامانه دفعي. ت

 مايع زلاليه تغذ
A براي ساخت
.را نقش داردصف

س ن به لوب پس

تجزيه. ست آورد

 در شب به حداك

كننده و مهاركنن

  .گردد  مي

اي كند  ماهيچه
لاكتيك توليد مي

  .د

گردش بسته مض
در قلب سه. ت

.  

 قورت دادن به

8/6/98 سومتانة 

وعي حشره است

ر آمده و توسط
ر دهد ويتامين 
 در جذب آن ص

يي در مخ انسان

ها به دس پروتئين

هر به حداقل و
  .رار دارد
هاي آزادك ورمون

  م 
  سوم

ز به زرد تبديل

هاي ما در ياخته
ر پي آن اسيد لا

گردد  سست مي

كند، داراي گ  مي
اي است هار حفره

.شود ه ميشاهد

با حركتي شبيه

19  

تابست(وم تجربي 

گردد كه نو ه مي
 

و برجسته درف 
مردمك را تغيير
در چربي بوده و

هاي بيناي كه پيام

تواند از پ د را مي
  .مايندرعايت ن

ن در نزديكي ظه
غز مياني است قر

الاموس هوهيپوت

فصل سوم) 6ل 
فصل س) 7شكل 

مجدداً مغز قرمز

ن وجود دارد اما
زي دارند كه در
ال آن به اكنين

ر از قلب عبور م
ن قلب سه يا چه
 تيره و روشن مش

ز دهان و حلق ب

ش دوازدهم؛ علو

 از شته استفاده
 .ف مژكدار است

ه به صورت شفاف
تواند قطر م  مي

تامين محلول د

كت در صورتي 

ي مورد نياز خود
 بيش از پيش ر

شح اين هورمون
كه بخشي از مغز

از ه. شوند د مي

  .شوند ل نمي
شكل(نقش دارد 

ش(ي وجود دارد 
هاي قرمز، م بول

  .هسته است
 و تند ميوگلوبين

هوا ي تنفس بي
دد و سپس اتصا

در بدن، دو بارش 
در اين جانوران. 

ر دهليزها خون

را از) پر اكسيژن

سنجش

ب شيره پرورده
پيگي فاقد قيف

 چشم است كه
 چشم است كه
ست كه يك ويت

لوب پيشاني است

يرين بدن انرژي
بايد بهداشت را

شود، ترش شح مي
هاي چهارگانه ك
وفيز پيشين آزا

لاً به جناغ متصل
استخوان ن 3 از 

فشرده و اسفنجي
رمز و تأمين گلب

 داراي چندين ه
چه اسكلتي كند

ي اسكلتي توانايي
گرد ن متصل مي

ن يك بار گردش
.گردد  شاهده مي

در هر صورت در

پ(ت هواي تازه 

    
 

 .است رست

 سرعت و تركيب
هاي مالپ لوله. ت

 .رست است

  .صحيح است
ي از لايه بيروني
ي از لايه مياني
 چشم ضروري ا

 .رست است

  : تيب شامل
  مخچه

  ب بينايي
  خ

  صب بينايي
لوب مخ انسان ل

 .رست است

تلا به ديابت شي
دهد بنابراين ب ي

 .رست است

فيز ترش  غده اپي
ه الاي برجستگي
ي محرك از هيپو

 .رست است

ده انتهايي اصلاً
سه چشم بيش
خوان ران بافت ف
ل مغز زرد به قر

 .رست است

اهيچه اسكلتي
ع ياخته ماهيچه

اي ماهيچه  ياخته
A به سر ميوزين

 .رست است

 كه خون ضمن
ن بالغ به بعد مش

شود كه د ده مي
 .رست است

پمپ  فشار مثبت

www.sanjeshse

در 3گزينه  .14
براي تعيين

مالپيگي است
در 4گزينه  .14

همه موارد ص
قرنيه بخشي
عنبيه بخشي
لايه داخلي

در 2گزينه  .14
موارد به ترتي

م ←) الف
لوب ←) ب
مخ ←) ج
عص ←) د

ترين ل بزرگ
در 4گزينه  .14

در افراد مبت
را كاهش مي

در 3گزينه  .14
ملاتونين از

فيز در با اپي
هاي هورمون

در 3گزينه  .14
دو جفت دند
در ايجاد كاس
در سر استخ
لپس از تبدي

در 3گزينه  .14
هر ياخته ما

در هر دو نوع
هر دو نوع ي

ATPابتدا 

در 1گزينه  .14
در جانوراني
از دوزيستان
بطن مشاهد

در 3گزينه  .14
در قورباغه پ
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  سب ساعت
  سب ساعت

و از اعـداد  

+432 4  

از مايع،  6

m

V
ρ =  

W W= →1 22
  

cos→ θ  

  

k Nf = 5

TW = Δ  

V g=2 2  

ationgroup

قدمت برحس =
مت قطعه برحس

و) 386و  449(  

+ +428 434

cm3 ريختن 

→ ρ = =48
16

Fd cos→ θ1 1

cosθ = θ1
4
3

N

FK WΔ →

g hΔ

139(  

  .گيرد

  :كرد
15     سال

مرتبة بزرگي قدم

شـوند ذف مـي       

+ +429 431
7

 توجه به بيرون

g

cm
= =33

(F d cθ =1 2 22

θ2 cosθ112

fk
W K+ =

 

8/6/98تانة سوم 

تواند انجام گ  مي
  .شود ي

  .تند

بزرگي تعيين كر
×روز  365×

= × ×41 1 م

ور هسـتند حـذ

+ +433 43 

با. ه خالي است

g

L
× 33 1

cos )θ →2 4

cos= θ216

K K− →2 1 7

 :ل برقرار است

20  

تابست(وم تجربي 

فت آوند آبكش
ل محسوب نمي

هاي برداري هست

به مقابل مرتبه ب
×ساعت  24=

× × × ×21 1 1

عـادي بسـيار دو

= 431

از حجم استوانه 

  :د
F4 d× 3 c×

cos× ×7 2

ي آن رابطه مقابل

)1(يزيك 

ش دوازدهم؛ علو

چوب و هم از باف
ه كه روندي فعا

ها  شتاب كميت

يد براي محاسبه
/= × 41 5 1

× = 71 1 

 كـه از رونـد ع
  .ود

cm31رج، 

آيد به دست مي 
cosθ = ×1 2

kf° − ×6 

ع جسم و تندي

 في

سنجش

.  
م از بافت آوند چ
 طبق اسمز بوده

ي، نيروي وزن و

سن اين قطعه با
/× ×3 65 1

ي ابتدا اعدادي
شو جام ميري ان

رون استوانه مدر
  :است 16

W (Fco=
F×2 d×4 ×

  : داريم

(= × 212 2 82

يان تغيير ارتفاع

    
 

 .رست است

ف درست است
 آوند آبكش هم
صرف خروج آب

 .رست است

ميدان الكتريكي
 .رست است

 مرتبة بزرگي س
/× ×2 2 4 1 

 .رست است

گيري مل ميانگين
گير مل ميانگين

 .رست است

ختن جسم به در
cm36م جسم 

 .رست است

osثابت از  )dθ
cos× θ →2

 .رست است

ضيه كار ـ انرژي

)− →2 22
 .رست است

يستگي انرژي مي

www.sanjeshse

در 1گزينه  .15
تنها مورد الف
ورود آب به
در محل مص

 
 
 

  
در 1گزينه  .15

مجايي،  جابه
در 2گزينه  .15

براي تعيين


در 4گزينه  .15
در انجام عم

مانده عم باقي

در 2گزينه  .15
قبل از انداخ
سپس حجم

در 1گزينه  .15
كار نيروي ث

در 4گزينه  .15
به كمك قض

در 3گزينه  .15
به كمك پاي
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BV =2 2  

CV =2 2  
B

C

h

h
= 8

4  

گرچسـبي    

Hhρ = ρ  

P=92   
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